



金融助力产业兴、百姓富、乡村美

德州农商银行以助力乡村振兴为总抓手，深耕“三农”，情系民生，持续优化金融服务，创新特色信贷产品，“金融活水”助力百姓致富、乡村振兴、经济发展。截至目前，涉农贷款余额40.53亿元。

绘就致富增收“圆梦图”

“是德州农商银行‘鲁担惠农贷’圆了我的创业梦，在逐步扩建规模的同时，年均收入也增加了，真要感谢农商行！”德州市德城区南苑养鸡农民专业合作社负责人李子忠感激不已。

据了解，李子忠从事蛋鸡养殖行业已有10年，在德州农商行的支持下，从原来小规模的大棚养殖逐步扩建成现代化养殖，但在扩大

规模的同时，用于购买鸡苗、饲料、扩大经营等满足日常生产经营所需遇到了资金难题。正在李子忠一筹莫展之际，德州农商银行“移动红马甲服务队”在开展“驻村办公”中了解到这一情况，主动上门开展贷款调查，为其办理了50万元“鲁担惠农贷”，帮助其渡过难关。

德州农商银行认真贯彻落实“乡村振兴”战略，积

极创新金融服务，强化信贷支持，加大对农业大户、农民专业合作社、农业产业化龙头企业等新型农业经营主体的金融服务力度，做精做深做强特色产业、优势产业，结合乡村特色产业，重点扶持有发展前景的和“一村一品”农民专业合作社发展，铺就脱贫致富的“快速通道”，全力为乡村振兴贡献金融力量。



绘就致富增收“圆梦图”

绘就产业兴旺“建设图”

走进德州市黄河涯镇万亩桃园，晶莹剔透的桃子挂满枝头，所产的“京艳”果肉脆、甜度高、口感好，香气浓郁，从周边过来采摘的游客络绎不绝，成了黄河涯镇前寨村的特色产业、致富产业。

“通过农商行的资金支持，黄河涯镇大力发展桃子、西瓜、樱桃等瓜果种植和休闲观光，这几年乡亲们的日

子越来越好。”德城区黄河涯镇前寨村村民吴俊龙脸上洋溢着由衷的笑容，万亩桃园在农商行的一路支持下，不断将农业产业做大做强，促进农业变强，农村变美、农民致富。

德州农商银行不断加大强农、富农、惠农支持力度，积极对接村书记、致富带头人等关键人，围绕生态宜居

和乡风文明，梳理出辖内符合授信条件的特色有机种植业、田园综合体、种植大户、家庭农场等新型农业主体清单，通过“移动红马甲服务队”开展“走村营销”活动，重点推广“农耕贷”“强村贷”“富农村贷”等系列信贷产品，促进“农区”变为“景区”，采摘和休闲观光成为乡村增收致富新亮点。



绘就产业兴旺“建设图”

绘就普惠金融“便民图”

“多亏了农商行贷款的支持，这服务真是做到了我的心坎上，帮我解了燃眉之急。”德州市德城区振鹏粮食购销处收粮大户黄振鹏一边擦汗，一边乐呵呵地说道。

据了解，黄振鹏是黄河涯镇有名的收粮大户，长期从事粮食购销行业，主要收购当地及周边种粮户的小麦及玉米，销往中粮面业德州有限公司及周边的面粉厂和饲料厂，每到粮食收购旺季，由于粮食收购量较大，所以往往会出现资金短缺等问题。

为解决这个难题，德州农商银行紧紧围绕“三农”金融服务需求，按照“特事特办 急事急办”原则，畅通“快审、快批、快放”绿色通道，实现客户金融服务需求的无缝对接，确保夏粮收购信贷资金及时到位。

德州农商银行充分发挥人缘地缘优势，组织客户经理对辖内乡镇“三夏”生产深入调研，利用移动智慧柜员机，移动IPad，惠民取款服务点实行“柜台延伸”，开展驻点驻村现场办公、上门送贷

等一站式金融服务，对收粮大户、专业合作社、农业产业化龙头企业等新型农业经营主体建档立卡，实行“三夏”贷款优先受理、优先审批、优先发放的信贷支持，切实保障粮食稳定生产和重要农产品有效供给。

德州农商银行认真贯彻省联社党委“123456”工作思路，全力聚焦聚力乡村振兴，一幅农业强、农村美、农民富的乡村振兴画卷正在州城大地徐徐展开……

(孙海敏)



绘就普惠金融“便民图”